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Nr. 4129/26.03.2026 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi, 26.03.2026, ora 10,30 

în cadrul şedinţei ORDINARĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanţa  

 
 Urmare a Dispoziţiei nr. 46/20.03.2026 emisă de Primarul Comunei Cobadin, jud. Constanța, prin care acesta 

a convocat Consiliul Local al Comunei Cobadin, jud. Constanţa în şedinţa ORDINARĂ, în data de 26.03.2026,                  

ora 10,30, la sediul UAT Cobadin, jud. Constanța, în vederea adoptării Proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi;  

 În conformitate cu prevederile art. 135, alin. (3) ” Proiectul ordinii de zi a sedintei consiliului local poate 
cuprinde proiecte de hotarari, cu mentionarea titlului si a initiatorului, rapoarte ale primarului, ale viceprimarului, ale 

consilierilor locali, ale comisiilor de specialitate, ale comisiilor speciale sau mixte, rapoarte sau informari ale conducatorilor 

organismelor prestatoare de servicii publice si de utilitate publica in unitatile administrativ-teritoriale, dupa caz, precum si 
orice alte probleme de interes local”, art. 138 din OUG nr. 57/2019  privind Codul Administrativ, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali, din 15 consilieri locali aleși, d-nul Primar al Comunei 
Cobadin, jud. Constanța – CRISTIAN TELEHOI, precum și d-na Secretar General Comună –  jr. TRĂILĂ - GÂRBACEA     
CORINA-ALINA. 

 Se mai prezintă și d-nul Popescu Gabriel – persoană interesată de a asista la ședința consiliului local, deși nu 
a solicitat aprobarea prealabilă a Președintelui de ședință, conform dispozițiilor art. 27,                        

alin. (1), lit. c) din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al Comunei Cobadin, jud. Constanța, 

aprobat prin HCL nr. 63/18.12.2024.  

• Acesta a fost rugat de către d-nul președinte de ședință, precum și de către ceilalți consilieri locali să facă 

dovada domiciliului pe raza UAT Cobadin.  

• D-nul Popescu Gabriel a refuzat categoric această solicitare, motivat de faptul că numai un ”organ 
al poliției poate face legitimarea unui cetățean”.  

• Prin urmare, la solicitarea d-lui Chiper Viorel, s-a prezentat în sala de ședință d-nul Grosu Stelian - Șeful 

Postului de Poliție Comunal Cobadin. Acesta a întrebat consilierii locali care a fost motivul pentru care a fost necesară 

prezența sa în sala de ședință. 

• D-nii consilieri locali îi expun Șefului Postului de Poliție Comunal Cobadin situația existentă, iar d-na 

Secretar General dezvoltă prevederile și cadrul legal din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al 

Comunei Cobadin, adoptat în concordanță cu dispozițiile Codului Administrativ.  

•  D-nul Grosu Stelian - Șeful Postului de Poliție Comunal Cobadin îl legitimează pe d-nul Popescu Gabriel 

și comunică autorității deliberative că d-nul Popescu Gabriel are domiciliul pe raza UAT Cobadin, după care acesta (Șeful 

Postului de Poliție Comunal Cobadin) părăsește sala de ședință. 

• D-nul Popescu Gabriel primește acordul Președintelui de ședință de a asista la ședință și aduce la 
cunoștința Consiliului Local că va filma atât audio, cât și video ședința autorității deliberative. 

mailto:primaria@primariacobadin.ro


 
ROMÂNIA 

C  O  M  U  N  A      C  O  B  A  D  I  N 
J   U   D   E   Ț   U   L     C   O   N   S   T   A   N   Ț  A 

                                                                                
Sediul Primăriei: Str. Primăverii, Nr. 2, Cod poștal 907065 

Email: primaria@primariacobadin.ro  
Telefon/Fax: (0241) 855129  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 2 of 6 
 

 

 Ședinţa fiind legal constituită îşi poate începe lucrările ÎN PLEN. 

 

Prin urmare, preşedintele de şedinţă – d-nul COSTEA FLORIN dă citire Ordinii de Zi cu următorul conţinut: 
 

1. Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 2435/25.02.2026, încheiat în 
cadrul ședinţei Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanța, întrunit în data 
de 25.02.2026; 

Inițiator-Secretar General Comună, Jr. Trăilă-Gârbacea Corina-Alina 
 

2. Prezentarea Raportului anual de activitate întocmit de consilierul local – ANCUȚA CONSTANTIN, înaintat 
și înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 983/26.01.2026; 

Inițiator-Secretar General Comună, Jr. Trăilă-Gârbacea Corina-Alina 
 
3. Prezentarea Raportului anual de activitate întocmit de consilierul local –CAZAN GEORGIANA, înaintat și 

înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 1140/28.01.2026; 
Inițiator-Secretar General Comună, Jr. Trăilă-Gârbacea Corina-Alina 

 
4. Proiect de hotărâre privind alegerea Preşedintelui de şedinţă pentru un mandat de 3 luni, respectiv lunile 

APRILIE, MAI și IUNIE 2026, care va conduce ședințele Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanța; 
Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:  COMISIA NR.2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor.  

 
5. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor al Comunei 

Cobadin, judeţul Constanţa; 
Inițiator-Primar 

Aviz Comisii: COMISIA NR.1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea domeniului 
public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

 COMISIA NR.2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor.  

                 COMISIA NR.3 – pentru învățământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de 
agrement. 

 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli al Comunei Cobadin,                          

jud. Constanţa, la finele trimestrului IV, aferent anului 2025; 
Inițiator-Primar 

Aviz Comisii: COMISIA NR.1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 
servicii şi comerţ 

 COMISIA NR.2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor 

 
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Cobadin nr. 74/24.12.2025 privind stabilirea 

Taxelor și Impozitelor Locale ale Comunei Cobadin, județ Constanța, pentru anul 2026, ca urmare a prevederilor 
OUG nr.7/ 24.02.2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri 
pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale și a OUG nr.9/ 27.02.2026 pentru modificarea și 
completarea unor acte normative; 

    Inițiator-Primar 
Aviz Comisii: COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii 
şi comerţ. 

  COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor. 
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8. Adoptarea Proiectului de hotărâre privind desemnarea a 2 (doi) consilieri locali care vor face parte din 

Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Comunei Cobadin, județul Constanța; 
 Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:   COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a    
drepturilor cetăţenilor.  

 
9. Întrebări, interpelări, petiții și alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local al Comunei Cobadin,                  

jud. Constanța. 
 

Astfel, preşedintele de şedinţă – d-nul COSTEA FLORIN supune la vot Ordinea de Zi, iar aceasta se aprobă, 
în unanimitate de voturi, cu 14 voturi ”pentru”. 

 

Mai departe, se trece la dezbaterea analizării și aprobării fiecărui Proiect de Hotărâre înscris pe Ordinea de 
Zi, după cum urmează: 

Punctul nr.1 - Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub                                  
nr. 2435/25.02.2026, încheiat în cadrul ședinţei Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, 
jud. Constanța, întrunit în data de 25.02.2026; 

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN dă citire procesului – verbal, iar după ce acesta este citit în 

integralitate, d-na Secretar General al Comunei Cobadin – Jr. Corina-Alina Trăilă-Gârbacea constată faptul că niciun 

consilier local și nici d-nul Primar NU CONTESTĂ conţinutul procesului-verbal încheiat în cadrul şedinţei anterioare. 

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN supune la vot Procesul-Verbal încheiat în cadrul ședinţei 
Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanța, iar acesta se aprobă în 
unanimitate cu 14 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abținere”, din numărul de 14 consilieri locali 
PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali ALEȘI. 

 

Punctul nr.2 - Prezentarea Raportului anual de activitate întocmit de consilierul local – ANCUȚA 
CONSTANTIN, înaintat și înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 983/26.01.2026; 

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN dă citire prezentului raport de activitate, urmând ca d-na 

Secretar General să-l facă public pe pagina de internet a UAT Cobadin, conform prevederilor art. 225, alin. (2) din OUG                    

nr. 57/2019. 

 

Punctul nr.3 - Prezentarea Raportului anual de activitate întocmit de consilierul local – CAZAN 
GEORGIANA, înaintat și înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 1140/28.01.2026; 

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN dă citire prezentului raport de activitate, urmând ca d-na 

Secretar General să-l facă public pe pagina de internet a UAT Cobadin, conform prevederilor art. 225, alin. (2) din OUG                    

nr. 57/2019. 

 

Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre privind alegerea Preşedintelui de şedinţă pentru un mandat de 3 luni, 
respectiv lunile APRILIE, MAI și IUNIE 2026, care va conduce ședințele Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. 
Constanța; 
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• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, NU au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Prin urmare, se fac propuneri pentru desemnarea Preşedintelui de şedinţă, iar d-nii consilieri locali – ANCUȚA 

CONSTANTIN și ȚĂROIU MARIUS  o propun pe d-na consilier local – CAZAN GEORGIANA.  
• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot propunerea 
d-lor consilieri locali, iar aceasta se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 1 vot ”abţinere” (d-na Cazan 
Georgiana), din numărul de  14 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţă a 

Persoanelor al Comunei Cobadin, judeţul Constanţa; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali. Prin 

urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129, 

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 
Proiect de hotărâre care se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  
14 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli al 

Comunei Cobadin, jud. Constanţa, la finele trimestrului IV, aferent anului 2025; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali. Prin 

urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129, 

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 
Proiect de hotărâre care se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  
14 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 
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Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Cobadin nr. 74/24.12.2025 privind 
stabilirea Taxelor și Impozitelor Locale ale Comunei Cobadin, județ Constanța, pentru anul 2026, ca urmare a 
prevederilor OUG nr.7/ 24.02.2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale și a OUG nr.9/ 
27.02.2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali. Prin 

urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129, 

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 
Proiect de hotărâre care se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  
14 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 (doi) consilieri locali care vor face parte din 

Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Comunei Cobadin, județul Constanța; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali. Prin 

urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Prin urmare, se fac propuneri, iar d-na consilier local – TEȘCAN MIRELA îl propune pe d-nul ȚĂPUȘ LIVIU, iar                

d-nul consilier local CHIVU CĂTĂLIN îl propune pe d-nul BRĂTĂȘANU NICOLAE.  
• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot propunerile 
d-lor consilieri locali, iar acestea se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 2 voturi ”abţinere”                    
(d-nul ȚĂPUȘ LIVIU și d-nul BRĂTĂȘANU NICOLAE), din numărul de  14 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din 
numărul de 15 consilieri locali aleși. 
 

Punctul nr.9 -  Întrebări, interpelări, petiții și alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local al Comunei 
Cobadin, jud. Constanța. 

 D-nul consilier local – ANCUȚA CONSTANTIN aduce la cunoștință autorității deliberative faptul că, 

potrivit legislației fiscale din România (Codul Fiscal, Legea 227/2015), consiliile locale au dreptul să majoreze impozitul pe 

clădiri și terenuri cu până la 500% pentru proprietățile neîngrijite situate în intravilan. Această măsură de supraimpozitare ar 

obliga proprietarii să-și întrețină imobilele neîngrijite, drept pentru care propune să emitem/aadoptăm un Proiect de hotărâre 

în aces sens. 
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 Au loc discuții între d-nii consilieri locali pe subiectul propus de către d-nul Ancuța Constantin și urmează 

să se analizeze propunerea acestuia, urmând să se delibereze. 

 
Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, astfel că, după epuizarea Ordinii de zi, d-nul COSTEA FLORIN – în calitate 

de preşedinte de şedinţă, declară închisă şedinţa de lucru a Consiliului Local  al Comunei Cobadin, jud. Constanţa. 
 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal într-un singur exemplar, în original. 
 
 

Preşedinte de şedinţă 
   COSTEA FLORIN                             Contrasemnează                                                                                          
                               SECRETAR GENERAL COMUNĂ                                                                                                                     

                                                                                                                    Jr. TRĂILĂ-GÂRBACEA CORINA-ALINA 
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